

美国多家媒体3日爆料,美国总统唐纳德·特朗普施压佐治亚州政府官员,要求“找到”足以使他在佐治亚州“翻盘”的总统选举选票。

《华盛顿邮报》、美联社、美国有线电视新闻网等媒体当天曝光特朗普2日与佐治亚州共和党籍州务卿布拉德·拉芬斯珀格电话通话内容,以及通话录音。

美国媒体: 特朗普“威胁”地方官

按美联社的说法,特朗普“威胁”拉芬斯珀格,称如果不能“找到”富尔顿县特朗普认定被“非法毁掉”的选票,后者将承担法律责任,“那是犯罪行为,你不能让它发生”。

通话持续大约一小时。特朗普告诉拉芬斯珀格:“我想要的就是这个,找到11780张选票……因为我们拿下了这个州。”

“就说你们已经重新计票了,这没有什么不妥……”特朗普说,“你应该想要一场(结果)准确的选举。你是共和党人。”

拉芬斯珀格回答:“我们相信,我们确实有了一场(结果)准确的选举。”

特朗普一直拒绝承认败选,其团队在多个州就部分选票合法性、计票透明度等提起几十项诉讼,但几乎全部被驳回或未被受理。州法官们普遍认为大规模选举舞弊的指控站不住脚。佐治亚州先后计票3次,最终确认前副总统、民主党人约瑟夫·拜登比特朗普多赢得11779张选票。

拉芬斯珀格告诉特朗普,“你的数据不对”,“我们不认为你赢得了选举”。

参加通话的有白宫办公厅主任马克·梅多斯及特朗普的多名律师。

等待真相 拉芬斯珀格:真相将揭晓

特朗普3日早些时候在社交媒体发帖,证实曾与拉芬斯珀格通话,称对方“不愿意或答不出”问题。拉芬斯珀格在社交媒体回应:“尊敬的特朗普总统,你所说的不是事实。真相将揭晓。”

2020年美国选举于11月3日举行。拜登和特朗普分别赢得8100多万和7400多万张普选票。12月14日,美国50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区分别举行选举人会议,投票选举下任总统。计票结果显示,拜登赢得306张选举人票,特朗普获得232张选举人票。拜登当选总统。

但是,特朗普宣称选举存在大规模舞弊行为,迄今未承认败选。美国新一届国会定于6日召开参众两院联席会议清点选举人票,并宣布总统选举获胜者。这原本是一项例行程序,但是十多名共和党籍联邦参议员和大约100名共和党籍联邦众议员不顾党内大佬呼吁,打算届时对选举结果提出挑战。

一个问题 总统电话“威胁”算犯罪吗?

那么,录音内容中特朗普的言论触犯



特朗普(资料图片)

美媒曝 特朗普施压 佐治亚州官员 找选票

法律吗?曾揭露了美国前总统尼克松“水门事件”的记者卡尔·伯恩斯坦在接受CNN采访时表示,特朗普被曝出的电话录音比水门事件“糟糕得多”。

伯恩斯坦说:“这不是似曾相识。这比水门事件要严重得多,唐纳德·特朗普是美国最颠覆的总统。”伯恩斯坦表示,在任何其他总统任期内,这录音都足以让参议院对总统进行弹劾、定罪,以及包括共和党人在内的国会议员要求总统立即辞职。“证据确凿,录像内容证明了这位总统愿意做些什么来破坏选举制度,并试图非法、不当和不道德地煽动政变。”

《纽约时报》援引多位选举和刑事辩护律师的观点,认为特朗普向拉芬斯珀格施压,让他“找到”扭转该州选举结果所需的选票,这要么是违法,要么是接近违法。

佐治亚州州立大学法学院教授克莱斯接受采访时表示,该州法典规定,“任何要求、命令或者以其他方式鼓励某人进行选举欺诈的行为,都属于教唆选举欺诈罪。”特朗普直白地要求该州的地方官“找出更多选票”,毫无疑问,其行为违反了当地的法律。

《纽约时报》同时指出,在联邦一级的法律中,任何“故意和故意剥夺、欺骗一个州的居民公平公正地进行选举程序”的人都是违法的。

那么,特朗普为何执迷于佐治亚州的选票?佐治亚州位于美国南部,多年来一直由共和党主导,直到2020年大选才真正“摇摆”——拜登以49.5%对49.3%得票率的微弱优势,成为自1992年克林顿以来首位在佐治亚州获胜的民主党总统候选人。分析人士认为,佐治亚州的政治变迁

在一定程度上折射了美国两党政治版图的变化。

《纽约客》报道指出,佐治亚州非洲裔居民较多的农村地区深受疫情打击,健康领域的贫富差距显著,这种状况也将影响选情。

华西都市报·封面新闻记者 汤晨
综合新华社、央视

延伸阅读

80岁佩洛西连任 美国国会众议院议长

第117届美国国会3日开幕并投票选举新一届众议院议长。现任众议院议长、民主党人南希·佩洛西获得连任,开启她在该职位上的第四个两年任期。

佩洛西在当天的投票中获得216票,以微弱优势超过半数,成功连任。共和党人凯文·麦卡锡获得所有参与投票的209名共和党籍联邦众议员支持,从而继续担任众议院少数党领袖。2020年美国大选后,民主党虽保住众议院多数党地位,但席位有所减少,成为20年来优势最小的众议院多数党。

获得连任后,80岁的佩洛西成为美国历史上年龄最大的众议院议长。佩洛西自2019年1月起担任第116届国会众议院议长,并曾于2007年至2011年担任该职,是美国迄今唯一一位众议院女议长。

参议院方面,现任参议院多数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔也获得连任。当天,在作为参议院议长的副总统彭斯的支持下,麦康奈尔和其他连任或新任的联邦参议员先后宣誓就职。
据新华社

白|杰|品|股| 万亿

问:周一沪指高开,盘中探底回升,收盘上涨,你怎么看?

答:2021年首个交易日,市场在新能源、军工、光伏、农业、有色等板块的带动下,实现开门红。沪指站上3500点,北上资金略有净流出。截至收盘,两市涨停112只,跌停11只。技术上看,沪深股指收出三连阳继续刷新近期新高;值得注意的是两市成交,时隔两月重回万亿水平,达1.16万亿,环比放大近2000亿;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线之上,60分钟MACD指标继续保持金叉状态;从形态来看,以最弱的沪指来看,目前运行的是从3209点以来的第二波上涨,就算第二波与第一波等长,则沪指也会达到3590点,也是之前笔者所提到突破3587点的基本技术保证,而深成指和创业板指目前已经超过第一波涨幅,根据强者恒强的道理,在没有失守5日均线之前仍可积极乐观。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约负溢价水平整体明显增加。综合来看,各股指放量新高的背后是良好的赚钱效应,市场风险偏高提升有利于带动增量资金进场,后市仍将继续表现。

资产:周一按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)7万股,浪潮信息(000977)12万股,华创阳安(600155)20万股,三七互娱(002555)8万股,光环新网(300383)12万股。资金余额5426704.71元,总净值18486104.71元,盈利9143.05%。

周二操作计划:华创阳安拟先买后卖做差价,三七互娱、泽达易盛、浪潮信息、光环新网拟持股待涨。
胡俊杰

网友称拼多多员工在下班路上猝死

上海劳动监察部门已介入开展检查

1月3日晚,网友爆料称拼多多公司一名1998年出生的员工因加班猝死。4日下午,上海市长宁区劳动保障监察大队通报,接到网络舆情后,劳动保障监察部门已第一时间上门介入,根据相关法律法规对拼多多的用人合同、用工时间等劳动用工情况展开检查。

根据网传信息,该女员工在拼多多公司旗下多多买菜工作,1998年出生,2020年12月29日凌晨在下班路上猝死。对此,拼多多方面在该员工的离世

说明中表示,该员工2019年7月入职拼多多。北京时间2020年12月29日凌晨1点30分,在与同事一起走路回家的路上突然捂腹,晕厥倒地。同事立即呼叫120送往乌鲁木齐本地医院,经近6个小时急救依然无效,不幸离世。公司同事一直陪伴家属,遵父母意愿,并恳请公众,不要相信各种网传截图和所谓的“拼多多回应”。

1月4日上午,网络上还传出疑似拼多多官方账号在知乎回应的相关截

图。截图中拼多多知乎官方账号表示,“这是一个用命拼的时代,你可以选择安逸的日子,但你就选择安逸带来的后果”。这一留言在网络上掀起轩然大波。4日下午,拼多多公司官方发布《关于拼多多同事张某意外离世的说明》,称从未发布过网传截图的知乎官方回应,“坚决反对截图上的观点”。

随后,知乎官方微博账号也发布回应称,拼多多知乎账号“身份真实无误”,该账号于4日8时19分创建上文

所述回答,并于8时20分自行删除。

1月4日晚7点,拼多多就知乎声明其身份真实无误一事发布《拼多多对跨年晚会供应商及账号管控不严的致歉声明》。声明称,经排查,该内容系拼多多品牌营销合作公司员工“李某某”编写发布,并表示该言论不代表任何官方态度,拼多多官方对该言论表示强烈反对。

华西都市报·封面新闻
记者 廖秀 张越熙 欧阳宏宇
综合上观新闻